


66.67% 4

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q2 Agendas, minutes, and supporting
materials were provided prior to the council

meetings.
Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

1 Very organized approach. 4/5/2017 4:35 PM

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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16.67% 1

83.33% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q3 The outcomes of each council meeting
were clear from the agenda and materials. 

Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

1 Sometimes the meetings feel like it is just a report out meeting vs. any decision making or referrals. 3/22/2017 2:53 PM

2 Often times I would not understand the desired outcome o�



33.33% 2

66.67% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Council discussions were relevant to the
agenda items.
Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

 There are no responses.  
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50.00% 3

50.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q5 Meetings were conducted in a
constructive, timely, and efficient manner.

Answered: d: d:

Q 5  



16.67% 1

83.33% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q6 Follow-up action items and persons
responsible were clearly articulated.

Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

 There are no responses.  

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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50.00% 3

50.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q7 Council chair/co-chairs was/were
effective in managing meetings.

Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

1 We are missing a faculty co-chair. It would be helpful if one were assigned prior to next semester. 4/7/2017 11:00 AM

2 This is a Council that is operated in a very strong participatory governance model. 4/5/2017 4:35 PM

3 I am disappointed that we do not yet have a new co-chair for this council. I feel it could use the strength of one more
to lead the meetings. Dr. Jalomo is great and has done a great job as the only Chair of these meetings.

3/21/2017 9:39 AM
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50.00% 3

16.67% 1

33.33% 2

0.00% 0

Q8 Training related to governance activities
and participation was effective.

Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

1 n/a. I was not informed that there was a training to governance activities. 4/5/2017 4:31 PM

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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16.67% 1

66.67% 4

16.67% 1

0.00% 0

Q9 Council members had appropriate
information to make informed

recommendations.
Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

 There are no responses.  
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Strongly
Disagree
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16.67% 1

83.33% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q11 Council members attended regularly.
Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

1 Only one of two student reps attended on a regular basis. One administration appointment was absent. Am unsure if
that person is aware s/he needs to attend regularly.

4/7/2017 11:03 AM
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83.33% 5

16.67% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q12 All members were encouraged to
participate in discussions and provide input

into decisions and recommendations.
Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

 There are no responses.  

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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60.00% 3

40.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q13 Decisions and recommendations were
made only after adequate discussion and

review.
Answered: 5 Skipped: 1

Total 5

# Comment Date

 There are no responses.  
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Agree
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Strongly
Disagree
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66.67% 4

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q14 I feel that my participation in
governance was important and valuable to

the College.
Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

 There are no responses.  

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

0%







50.00% 3

33.33% 2

16.67% 1

0.00% 0

Q17 I understand the council’s purpose and
responsibilities.

Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

 There are no responses.  
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Disagree
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33.33% 2

66.67% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q18 The council worked effectively towards
fulfilling its purpose and responsibilities.

Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comment Date

 There are no responses.  



66.67% 4

33.33% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q19 Overall, I am satisfied with the
effectiveness of the Council.

Answered: 6 Skipped: 0

Total 6

# Comments Date

 There are no responses.  
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Strongly
Disagree
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